
Tájékoztató az iparűzési adó megfizetéséről 

euró vagy amerikai dollár devizanemben 

Az adózók a 2023. évben esedékes helyi iparűzési adójukat euró vagy amerikai dollár 

devizanemben is megfizethetik az önkormányzati adóhatóság felé. 

Az új szabály egyszerűsítést jelent azoknak a cégeknek, amelyeknek bevétele részben vagy 

teljes egészében devizában érkezik be.  

Az adózó a helyi iparűzési adóelőleg és helyi iparűzési adó fizetési kötelezettségét a Kincstár 

által az illetékes önkormányzat részére e célból euró vagy amerikai dollár devizanemben történő 

adófizetésre nyitott „HIPA deviza beszedési technikai számla” elnevezésű számlára történő 

átutalással is teljesítheti. 

Euróval vagy amerikai dollárral a helyi iparűzési adót átutalással lehet megfizetni. Az átutalás 

során, kérjük, szíveskedjenek az alábbiak figyelembevételével eljárni. 

önkormányzat neve: Sárvár Város Önkormányzata 

számla száma: 10047004-00339801-0210018 

számla IBAN száma: HU89 1004 7004 0033 9801 0212 0018 

A Kincstár a fizetési kötelezettség teljesítése érdekében a számlájára utalt euró- vagy amerikai 

dollár összegnek a Magyar Nemzeti Bankhoz (a továbbiakban: MNB), mint a Kincstár 

számlavezető bankjához történő beérkezésekor érvényes árfolyamon számított és a Magyar 

Nemzeti Bank mindenkor hatályos Általános Üzleti Feltételeiben  foglaltak szerint a Kincstár 

számláján jóváírt forintösszegét haladéktalanul átutalja az önkormányzat – pénzforgalmi 

szolgáltatójánál vezetett – helyi iparűzési adóbeszedési számlájára. 

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a „beérkezéskor érvényes árfolyam” meghatározása 

az MNB által alkalmazott vonatkozó szabályozás (Általános Üzleti Feltételek 2. számú 

melléklete és a Hirdetmény ) alapján történik. Az MNB Általános Üzleti Feltételei szerint a 

„beérkezéskor érvényes árfolyam” nem feltétlenül azonos a beérkezés napján az MNB által 

jegyzett árfolyammal. Az MNB 12:00 óra előtti beérkezés esetén a beérkezés napját 

megelőző (T-1) napi hivatalos árfolyamot, 12:00 óra utáni beérkezés esetén pedig a 

beérkezés (T) napi árfolyamot alkalmazza, továbbá az adott nemzetközi piaci helyzetnek 

megfelelően kialakított egyedi árfolyammal történő elszámolást végez 1 millió USD összeg 

feletti USD devizanemben teljesített, valamint 10 millió USD összeg feletti EUR 

devizanemben teljesített fizetési megbízások esetén.  

A deviza átutalás kezdeményezésekor a fizető félnek a fenti IBAN jelzőszámon túl minden 

esetben fel kell tüntetnie a számlavezető (account with institution) Magyar Államkincstár BIC 

kódját: HUSTHUHB, valamint a Kincstár levelező (correspondent) bankjaként a Magyar 

Nemzeti Bank BIC kódját: MANEHUHB. 

SEPA átutalás esetén kedvezményezett bankja BIC kódjaként a Kincstár HUSTHUHB BIC 

kódját kell feltüntetni. 

Az így teljesített befizetések adatait (befizetés összege, devizanem, árfolyam, elszámolt 

forintösszeg) az adóhatóság az adószámlakivonaton, valamint az adószámla lekérdezése során 

feltünteti. 



A számla mentes a kincstári díj fizetés alól, valamint a pénzügyi tranzakciós illetékről szóló 

2012. évi CXVI. törvény (a továbbiakban: Pti.) 2. § 12. pontja szerint korlátozott rendeltetésű 

fizetési számlának minősül. Ennek megfelelően a Pti. 3. § (4) bekezdés h) pontja alapján a 

számlán végrehajtott fizetési művelet nem keletkeztet pénzügyi tranzakciós illeték fizetési 

kötelezettséget. 

Amennyiben az adózó e lehetőséggel nem kíván élni, további teendője nincs, az eddig 

alkalmazott módokon a jövőben is biztosított az adó megfizetésének a lehetősége. 

Sárvár Város Önkormányzati Adóhatósága  

 


